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A N FRA G E 

der Abgeordneten DR.STIX, DR.JÖRG HAIDER 

An die Frau Bundesminister für Wissenschaft und Forschung 

betreffend Maßnahmen zugunsten der Behinderten im Bereich 

der Museen 

Unter Bezugnahme darauf, daß ln der von der Bundesregierung 

verabschiedeten Proklamation zum "Internationalen Jahr der 

Behinderten" (1981) Bemühungen mit dem Ziel, Behinderten den 

Besuch von Kultur- und Veranstaltungsstätten zu erleichtern, 

als ein eigener Schwerpunkt bezeichnet wurden, erkundigten 

sich die unterzeichneten Abgeordneten im Frühjahr d.J. in 

einer schriftlichen Anfrage an die Frau Bundesminister für 

Wissenschaft und Forschung (Nr. 1024/J) näher nach den zur 

Verwirklichung dieser Zmelsetzung tatsächlich beabsichtigten 

Maßnahmen. Wie aus der gegenständlichen Anfragebeantwortung 

(Nr.982/AB) hervorgeht, wurde den Museen und Bibliotheken im 

Zuständigkeitsbereich des Bundesministeriums für Wissenschaft 

und Forschung ein Katalog möglicher Erleichterungen für 

Behinderte übermittelt, u.zw. mit der gleichzeitigen Anweisung, 

dem Ministerium bis 30.4.d.J. zu berichten, 

"1. ob bzw. welche Maßnahmen bis zu diesem Datum bereits 

getroffen worden sind, 

2. welche (weiteren) Maßnahmen notwendig wären und 

3. welche davon ohne oder mit geringem Kostenaufwand kurz­

fristig realisierbar wären." 
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Um nun beurteilen zu k?nnen, ob es sich in diesem Zusammen­

hang - so wie in der oben erwähnten Proklamation der Bundes­

regierung angekündigt - tatsächlich um eine echte Schwer­

punktbildung zugunsten der Behinderten handelt, richten die 

unterzeichneten Abgeordneten an die Frau Bundesminister für 

Wissenschaft und Forschung die 

A n fra g e 

1. Wie lautet die Auswertung der von den Museen und 

Bibliotheken erstatteten Berichte? 

2. Welche konkreten Maßnahmen zugunsten der Behinderten ergeben 

sich hieraus im einzelnen? 
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